

4.30

WEDNESDAY

雅歌

8:1-14

願你的心只向我敞開；願你的手臂只擁抱我。愛情跟死一樣堅強；戀情跟陰間一樣牢固。它爆出火焰，像烈火一樣燃燒。水不能息滅愛情，洪水也無法淹沒。若有人想用財富換取愛情，他必定招來鄙視。
(歌8:6-7)

愛能與死亡抗衡嗎？

雅歌8章的詩句令人動容：「愛情跟死一樣堅強，戀情跟陰間一樣牢固……水不能息滅愛情，洪水也無法淹沒。」這段話常見於婚禮誓詞，因為它象徵著愛情的堅定與無畏。然而，愛情真的能像死亡一樣無可動搖、不可抗拒嗎？當一個人離世，所有的愛情似乎也隨之終結。

基督徒在引用這段經文時，不應只停留在愛情的層面，而應以耶穌基督的復活為中心。死亡看似是終點，但耶穌的犧牲與復活顯示，上主的愛遠超過死亡的權勢，這份愛不會因任何事物而改變，也不會被時間或苦難所吞噬。唯有上主的愛能真正戰勝死亡。

「愛情如死之堅強」這句話，在基督信仰中得到了最深刻的詮釋——耶穌為世人走向十字架，捨命展現祂對我們的愛。這不是一種冷漠、理性的揀選，而是如同雅歌所描述的愛情一般，熾熱、真誠，願意為所愛之人犧牲一切。耶穌復活，戰勝了死亡，證明祂對我們的愛永不改變，也讓我們確信，這份愛賜予我們永恆的生命與盼望。當我們在生命中遇見挑戰與苦難，甚至懷疑：「上主還在嗎？」時，我們可以確信：「誰能使我們與基督的愛隔絕呢？」（羅8:35）

反抗就是愛 李喬著作《埋冤・1947・埋冤》分享會



作家李喬著作《埋冤・1947・埋冤》分享會，於2月22日下午在七星中會義光教會舉行。適逢二二八事件78週年，李喬透過事先錄影發表談話，強調二二八事件是台灣人民的共同苦難，並呼籲台灣人正視歷史、勇敢迎接挑戰，為這片土地的未來奮鬥。（新聞全文內容請至TCNN閱讀）

擁有超越一切的愛的上主，求祢堅固我的信心，體會祢所賜的真愛、盼望與力量。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。

今天我學到的單元：

